



VABILO NA FILMSKI VEČER »TUDI TI SI DEL ISTEGA SVETA«

Vetrinjski dvor (Vetrinjska ulica 30, Maribor; večnamenska dvorana), 25. november 2015 ob 18.30

SLOGA, platforma slovenskih nevladnih organizacij za razvojno sodelovanje in humanitarno pomoč, Društvo za razvoj in povezovanje družbenih ved in kultur ODNOS, Mladinski kulturni center Maribor in Mednarodni afriški forum vabijo na filmski večer z dokumentarnim filmom »Tudi ti si del istega sveta«.

Dokumentarni film »Tudi mi smo del istega sveta« prikazuje **izbrane projekte slovenskih nevladnih razvojnih in humanitarnih organizacij v Afriki in na Zahodnem Balkanu**, s katerim želi SLOGA razvojne projekte približati slovenski javnosti. Slovenske nevladne organizacije z različnimi projekti skrbijo, da ukrepi iz besed na papirju zaživijo v praksi. Zagotavljanje podpore tistim, ki jo najbolj potrebujejo, ni vedno lahka naloga. Najbolj ranljivi deli prebivalstva velikokrat živijo v odročnih predelih s slabimi prometnimi povezavami in omejeno infrastrukturo. Zato je zelo pomembna vloga nevladnih organizacij, ki so s svojimi lokalnimi partnerji prisotne na terenu, imajo izkušnje in dostop do lokalnega znanja ter so prožnejše pri nudenju in izvajanju podpore. V dokumentarnem filmu lahko tako iz prve roke spoznamo projekte Društva Edirisa Slovenije, Društva SOS telefon, Humanitarnega društva ADRA Slovenija, Mirovnega inštituta, Slovenske filantropije in Zavoda Krog. Dokumentarni film je nastal s finančno podporo Ministrstva za notranje zadeve Republike Slovenije.

Projekciji dokumentarnega filma bosta sledili predstavitev rezultatov projekta Medkulturni Maribor, ki so ga v prvi polovici leta izvajali Društvo za razvoj in povezovanje družbenih ved in kultur ODNOS, Mladinski kulturni center Maribor in Mednarodni afriški forum ter razprava o aktualnih razvojnih izzivih.

Vljudno vabljeni!

Prosimo, da udeležbo potrdite preko e-naslova adriana.aralica@sloga-platform.org.



SI GLOBALNI SOSED.



2015
Evropsko leto
za razvoj

naš svet
naše dostojanstvo
naša prihodnost



**CIVIL
SOCIETY
ALLIANCE**